2001. februar 7.
JAVITOKULCS
4. osztalyosok szamara
B-2 feladatlap

1. A fodrasznal il Evi, és az elbtte 16v6 tiikorben a hata mogott 16vé orat igy latja:
Hény 6ra van val6jaban?

Valasz:10 ora 15 perc (vagy negyed 11) 3 pont

2. Az abra szerint 6sszekotottiik a négyzetek oldalfelezd pontjait. A feketére festett négyzet
terlilete hanyad része a legnagyobb négyzet teriiletének?

A vélasz: tizenhatod része (1/16 része) 2 pont

3. Irj miveleti jeleket a szamok kozé ugy, hogy az eredmény mindkét esetben 45 legyen!
Zarojeleket is hasznalhatsz!

(2+3+4)-5 =45 2 pont
(2+3)-(4+5)=45 2 pont

4. A LOGIKA szo6t egymas utan sokszor leirtuk: LOGIKALOGIKALOGIKALOGIKA......
Melyik a 2001. leirt bet(i?

A valasz: G 3 pont

5. A romai szdmokkal jelzett jobb oldalon 1évd térképdarabok a bal oldalon 1évé térkép
részei. Keresd meg, hogy hova illeszkednek a részletek!
Ird le az adott mezdt jelzo betiit és szamot!

Az l. helye: C2 1
1 pont

All helye: A1l 2
1 pont

Alll. helye: C3 3
1 pont




6. Igazak a kovetkezd egyenldségek:

v=octvVv
vtv=oc+ao

Hany V-et éregy O ? O = 2 darab V

Hany V-et éregy U ? L = 3 darab V

7. A szobafestd egy falhoz tamasztott 1étra kozépso fokan all. Munkaja kdzben innen felfelé
halad 5 létrafokot, majd lemegy 7 1étrafokot, ezutan 9 1étrafokot folfelé megy, és ekkor a
1étra legfelsd fokan all.

Hany foka van a 1étranak?

A vélasz: 15 2pont
Hogyan szdmoltal?
A vélasz:
A szamlalds menetének helyes leirdsa, vagy egy helyes rajz elkészités 2 pont
8. Egy kosarban volt néhany narancs. Agi hozzatett ugyanannyit. Gabi ezutan elvette a

kosarban éppen 1év0 narancsok felét és még egyet. Ekkor 9 narancs maradt a kosarban.
Héany darab narancs volt a kosarban eredetileg?

A vialasz: 10 3 pont

9. Az alébbi testet festékbe martottuk, és az oldalaival lenyomatokat készitettiink.

teteje O whatso oldala

bal oldala = <jobb oldala

e A
eleje alja



Az alabbi lenyomatokat a test melyik oldaldval készitettiik?

bal oldala teteje eleje alja
1 pont 1 pont 1 pont 1 pont

10. Az abra alapjan allapitsd meg, hogy a kovetkez6 allitasok igazak (I), vagy hamisak-e (H)?

Nincs olyan csillag, ami a téglalapban
van.

Q? H 1 pont
+ Q? A héaromszognek van olyan része, ami

nincs a téglalapban.

| 1 pont

%>> Van olyan alakzat, ami pontosan harom
Q? masikban is benne van.

| 1 pont

Nincs két olyan alakzat, aminek nincs
ko6z0s része.

H 1 pont

11. Egy dobokockaval haromszor egymas utdn dobtunk. A dobott szamok szorzata 20.
Mennyi lehetett ekkor a dobott szdmok 6sszege? Keresd meg az dsszes lehetdséget!

A valasz: 20=1-4-5=2-2-5,
ezért a lehetséges osszegek: 1 +4+5=10¢és2+2+5=9 4pont

Teljes pontszam jar a két eredmény kozléséért is.
Ha csak az egyik megoldast taldlja meg, akkor 2 pont jar.

12. Helyezd el az 1 4 5 9 szamkartyakat az lires helyekre tigy, hogy a
lehetd legkisebb pozitiv kiilonbséget kapd eredményiil! Végezd el a kivonast is!

5 0 1
— 4 9 8
3 A teljes megoldds: 4 pont

Nem teljes megoldds esetén, a jo helyre tett kartydakért 1-1 pont jar.



13. Lili magasabb, mint Eva. Judit alacsonyabb Lilinél.
a) Ki alegmagasabb? A valasz: Lili 1 pont

b) Karikazd be a megfelel6 valasz a kovetkez6 kérdésre:
Judit magasabb-e Evanal?

igen nem <l ennyib6l nem lehet eldonteni >

2 pont

14. Egy csaladban a kdvetkezo rokoni kapcsolatok vannak:
Pal fia Laszlo.
Laszl6 lanya Kata.
L4asz16 névére Margit.
Margit fia Dani.
Kata testvére Boglarka.
Gerg0 apja Laszlo.
Eszter Dani huga.
frd be az abraba a neveket, ha a — jelentése:

neki a gyereke 5
PAL LASZLO
MARGIT BOGLARKA
A
/\ KATA > GERGO
DANI ESZTER

Bejeloltiink még kétféle rokoni kapcesolatot. (Természetesen nem az Osszes lehetséges helyre,
mert akkor az abra attekinthetetlen lenne.)

A teljes megoldas (Az Margit gyerekei, illetve a Laszlo gyerekei az adott sziilé esetén
természetesen felcserélhetok.): 3 pont

Nem teljes megoldas esetén, ha a sziilok jo szinten vannak, akkor 1 pont jar. Ha az unokak
is mind jo szinten vannak, akkor szintén 1 pont jar.

Mit jelenthetneka ~~~> ésa —2> nyilak?

“=~> jelentése:  unokaja 1 pont
jelentése:  testvére (vagy novére, dccse, huiga, batyja) 1 pont



